

小区环境新 居民生活美

老城街道老旧小区改造提升居民幸福感



小区一角 本报记者 韩蕾 摄

本报讯(记者 韩蕾)平整干净的沥青路面,整齐划一的停车位,粉刷一新的墙面,居民悠闲地在健身器材处锻炼身体、小聚闲聊……昨日,记者在位于中山南路的老市委家属院看到,通过老旧小区改造,这里脱下了破旧的“外衣”,穿上靓丽的“新装”,实现了旧貌换新颜。

老市委家属院始建于1998年,是一个超过20年的老旧小区。

随着城市的不断发展,小区原有的设施不仅老化,而且无法满足居民的需求,急需改造。但小区改什么?怎么改?改到什么程度?

“自党建引领小区治理工作开展以来,我们坚持‘党建引领,共商共建共享’的基本原则,在充分听取居民意见和建议的基础上,通过老旧小区改造工程对小区进行了整体规

划。”浉河区老城街道环宇社区党支部书记刘倩告诉记者,“改造后,小区的环境和基础设施都有了极大的提升,居民也享受到了‘新’生活。”

为防止电缆电线裸露在外,小区内搭建了电缆桥架,不仅美观也减少了安全隐患。墙面上设置了各种主题的宣传展板,让居民在闲暇之余汲取知识。角落也被充分利用起来,设置了景观花卉和休闲座椅,让居民小聚有了好去处。社区还建立了集党员志愿服务站、老年活动中心、读书角等多功能于一体的活动室,让辖区居民有了一个便捷舒适的文化娱乐场所。

同时,为了引导小区居民参与议事,提升小区居民的幸福感、获得感,打通服务群众的“最后一百米”,该社区还在小区建起了“红色港湾”,成立了功能型党支部和自管会,建立了“红色物业”,每栋楼选出了“红色管家”,形成了“小区功能型党支部”“红色物业”“红色管家”这“三驾马车”共同为小区治理发光发热的新格局。



炎炎夏日,一年一度的高考如约而至,万千学子为了梦想奔赴考场,高考期间,平桥区城东街道驻站社工联合城东学雷锋志愿服务站开展了“情暖六月,爱心助考活动”为考生提供服务、加油。图为6月8日活动现场。

刘宇 摄

法治强基 自治聚力 德治润心

民权街道“三治融合”助推“三无社区”创建

本报讯(梁益钟)近期,浉河区民权街道结合本地实际实施“三治融合”举措,形成有效的社会治理、良好的社会秩序,齐心协力创建“三无社区”。

法治强基。该街道于新生社区建设法治主题长廊,开设社区法治主体宣讲活动5次,培育“法律带头人”“法律明白人”队伍3支。深入推进“一社区一法律顾问”,邀请律师把公共法律服务延伸到群众身边,指导群众如何在纠纷和诉讼过程中

维护自身合法权益,调解居民间的各种矛盾,彻底化解了一批邻里之间、物业与业主之间的矛盾纠纷。

自治聚力。该街道广泛发掘居民自治组织力量,传递共建共治共享的治理理念,激发居民由治理“对象”走向治理“主体”,不断壮大基层治理队伍力量。紧紧依靠社区威信较高的老党员、老干部等组成矛盾调解志愿服务队12支,经常到居民家中进

行走访,与居民谈心,及时发现并解决婚姻、邻里关系、民事纠纷等方面的矛盾问题,将问题解决在萌芽状态,矛盾化解在基层。

德治润心。该街道结合中国传统节日,举办各具特色的文化活动,如:春节写春联、端午包粽子、中秋赏月、冬至包饺子等,不断提升居民的融合度和幸福感,形成“敲得开门、认得到人、说得上话、帮得上忙”的融洽氛围。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 24℃~36℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女维权热线电话:12338
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 供电服务:95598
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 有线电视维修:96266
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年6月17日上午9时,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●旧机动车3辆及雾炮车1辆(详见拍品清单)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2022年6月16日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(单牌:1万元,只能拍意向车1辆;通牌5万元,可拍所有车辆。)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:即日起标的物所在地
公司地址:信阳市南京路888号

联系人:0376-8138888 15978363236 李女士
信阳市市场监督管理局监督电话:0376-

6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司
2022年6月9日